closing

STAGED TO SELL

Sixty-two percent of sellers’ agents say that staging a home
decreases the amount of time a home spends on the market, according to the
National Association of REALTORS® 2017 Profile of Home Staging.
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Agents said staging the living room for buyers was found to be most important,
followed by the master bedroom and kitchen.
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To read the full report, visit the Research & Statistics section of NAR.REALTOR.
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